
a) Geradengleichungen :
5

-> Kuckuckslock : R : = + rE = = + r. 3
-8 - 1

- Morgenstern
: mix"=+ ses +s.-E

-2

Schnittpunkt zwischen R und m :

-7 5

=>
R = mc > -3 + r =

= + s.
-8 -2

-> -↳ E
-7 + 5r 4 t 35 I-3 + 3r =

- b + 55

-8 - Ir =
-6 => 2S

=> 5r-35= 110 darans
,
S=3 und r= 4

3r - 55 =- 32E
- r + 25 = 2 Sundr wieder einsetzen :

-
=- -7 + 5(4) = 4 + 3(3)E

- 365
-s I 3 E W- 12 =-12 W. A .

Schnittpunkt between Rundm : s
- 12

Die Ingenieure haben richtig gerechnet, Rundm treffen sich in S

b) # Betrage . /As und It's berechen .
* Bohrung beim Stollen Kuckucksloch und Morgenstern berechnen und
Vergleichen .

Betrag As = 13+7)
2
+ (9+3)+(-12 +3)2 :100m = 2366, 43m

Betrag S = 13-4)
2
+ (a+63+(-12+6)2 - 100m = 1849 ,32m



Bohrung beim Stollen KucRucksloch :
2366

,43m : 5 mTage= 473,23 = 473 Tage

Bohrung beim Stollen Morgenstern :
1849,32m = x473Tage : 473 Tage

32m - X
473Tage

- X3
,909m/Tag -

- Es wird Ca 3,91m/ Tag gearbeitet und die beiden am selbentag den

Vereinigungspunkt S zu erreichen .

C) Neve Geradengleichung Vont , gennant R :* =+t
R : Y - ++ *- -

Der Stollen erreicht die Oberflache I X-Y-Ebene ,da z
= 0

ist
.

X = 13 + 27 0also
, i =++4 =5 x = a + + ⑳3 0 = -12 + 2+B

③ : -12 +27 = 0 1 + 12 in und einsetzen :
It = 12 : 2 => X= 13+ 2(b)= 25
+ = b

y = q + b =
15

mata betragt : 15 am Oberflache)
d) 151= (25 -13)+ (15-9)2+ (0+12)2 = 18

,
das heit 1541=1800km .

12P1 = 1200m

(sal=15p1-1ap1 = 1800m-1200m = 600m



Isa) = 5/sp1
X- 13 25-13

=> i -I 15 - 9
0 + 12

=> SQ
=I =

X - 13 = 4 +13 - x = 17
y = 9 = 2 + 9 = Y = 11

z + 12 = 41-12 = z= -1

7
und Q -

die Bohrung muss 800m sein .
-

17 0↑

Erdoberflache z = 0 R= Q+8 R = 11 # I
R C

-8 I

Die Bohrung muss an den PunktR = "Y beginnen .
O


